



LET TECHNOLOGIES SEE FOR YOU

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В период с 7 по 8 апреля 2016 года компания Oriense приняла участие в международной научно-практической конференции «Информационные технологии и высокотехнологичные средства реабилитации для незрячих и слабовидящих».

Незрячий программист Oriense Максим Спиридонов выступил с докладом "Использование навигационных устройств незрячим, на примере навигатора Oriense" в котором рассказал о видении компании на устройства навигации, текущих результатах и накопленном опыте.

После докладов на стенде компании было организовано тестирование навигатора OrNavi2S, вызвавшее большой интерес и привлечшее внимание телевизионных каналов.

По итогам тестирования компании удалось получать полезную обратную связь, а также получить нескольких потенциальных пользователей.

Компания также провела переговоры с потенциальными партнерами, такими как проект "Перчатка Браиля", обсудив возможную интеграцию устройств.

Контакты для связи:

(812) 332-53-72

Китаев Виталий Александрович

Генеральный директор